



Prešovský samosprávny kraj
KOMISIA FINANČNÁ
zriadená pri Zastupiteľstve Prešovského samosprávneho kraja

ZÁPISNICA č. 46/FK/2022

**zo 46. zasadnutia Komisie finančnej zriadenej pri Zastupiteľstve PSK,
konaného dňa 3.6.2022 o 8:00 hod. formou videokonferencie**

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Program: podľa priloženej pozvánky

Predsedníčka Komisie finančnej otvorila 46. zasadnutie komisie. Členovia komisie schválili program zasadnutia komisie.

Za overovateľa uznesenia a zápisnice bol navrhnutý Ing. Vladislav Bašista.

Hlasovanie:	za	8
	zdržal sa	0
	proti	0

K bodu 1: Schválenie účasti PSK v projekte Moderné technológie v PSK, v rámci výzvy Operačného programu Integrovaná infaštruktúra vrátane spolufinancovania projektu

Igor Wzoš predložil materiál a informoval prítomných o tom, že Prešovský samosprávny kraj je žiadateľom o nenávratný finančný príspevok v rámci Operačného programu Integrovaná infraštruktúra, kód výzvy: OPII-2021/7/17-DOP. Dôvodom pre vypracovanie iniciačných dokumentov a predloženia ŽoNFP je riešenie problému neexistencie centrálnej SMART platformy PSK, energetického manažmentu budov v správe PSK a dopravy pre polycentrický región Vysoké Tatry. Projekt je zameraný na implementáciu informačného systému inteligentného regiónu. Cieľom projektu je vybudovanie smart platformy, získavanie údajov z externých senzorov a zariadení, ich vzájomné prepojenie, analýza údajov a podpora rozhodovania pre tvorbu a/alebo reguláciu politik PSK vrátane poskytovania údajov koncovým používateľom s cieľom efektívneho nakladania s verejnými zdrojmi. Projekt je možné rozdeliť do troch tematických blokov: 1. Energetický manažment budov v správe PSK; 2. Analýza dopravy pre polycentrický región Vysoké Tatry; 3. Smart platforma PSK.

Informácie správcov budov a v prenesenom význame PSK sú neaktuálne v čase a dostupné na rôznych miestach. Ich vzájomné prepojenie, ktoré by prinášalo synergický efekt v úsporách energie, nie je v súčasnosti možné. Množstvo rôznorodých zariadení od rôznych výrobcov zneprehľadňuje a znemožňuje efektívnu údržbu a servis. Náklady na udržiavanie zariadení v prevádzke, ktorá zodpovedá optimálnej spotrebe energie, sú vysoké resp. servis a údržba sa zanedbávajú, čo má dopad na zvýšenú spotrebu energie. V tejto oblasti sa vykonávajú len legislatívou nariadené činnosti, pravidelný výrobcom predpísaný prevádzkový servis sa

vykonáva sporadicky. Prínosy by spočívali v Zníženie nákladov na prevádzku a zvýšenie energetickej hospodárnosti budov v správe PSK vzhľadom na detailnú analýzu dát (PSK), riadenie a stanovenie politik PSK na základe reálnych údajov a analýzy údajov, debyrokratizácia a zefektívnenie rozhodovacích procesov a ich depolitizácia, politiky na základe overiteľných údajových zdrojov a „otvorenie“ rozhodovacích procesov voči obyvateľom PSK sprístupnením zbieraných dát.

Časový horizont samotnej realizácie projektu je obdobie 06.2022-09.2023. Ekonomické dopady na rozpočet kraja v prípade schválenia žiadosti vo výške 4 210 149,51 €. Celková výška oprávnených výdavkov je 4 210 149,51 EUR. Žiadaná výška NFP je 3 999 642,03 EUR. Percento spolufinancovania zo zdrojov EÚ a SR je 95 %. Spolufinancovanie PSK predstavuje 5 %, teda sumu 210 507,48 EUR.

Ing. Jozef Janiga sa informoval, či bude výstupom riešenie dopravy na území regiónu Vysoké Tatry, alebo celého regiónu. P. Wzoš odpovedal, že primárne je cieľom mať dobré podklady a analýzy k rozhodovaniu a vzhľadom na to, že sa plánuje, aby sa Tatry stali bezemisnou zónou, je táto oblasť vhodná na takéto posudzovania. V budúcnosti to môže byť využívané ktorúkoľvek obcou po zadovážení inteligentnej kamery a pripojení sa do platformy.

Ing. Kahanec opätovne poukázal na nedostatočné riešenie dopravy v Slovenskom raji, na čo Janiga reagoval nedostatočnými kompetenciam vzhľadom k tomu, že ide o Košický kraj.

Hlasovanie:	za	9
	zdržal sa	0
	proti	0

Na základe hlasovania Komisia finančná

A. odporúča Zastupiteľstvu Prešovského samosprávneho kraja schváliť

A.1 predloženie žiadosti o nenávratný finančný príspevok za účelom realizácie projektu „**Moderné technológie v PSK**“ s predpokladaným rozpočtovým nákladom max. **210 507,48 €** - oprávnené výdavky projektu, ktorého ciele sú v súlade s platným Programom hospodárskeho a sociálneho rozvoja PSK

Názov OP: **311000 - Operačný program Integrovaná infraštruktúra**

Predpokladaná výška oprávnených výdavkov: **4 210 149,51 €**

A.2. spôsob financovania projektu: predfinancovanie + refundácia

A.3. zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci;

A.4. zabezpečenia finančných prostriedkov na 5% spolufinancovanie realizovaného projektu vo výške max. **210 507,48 €**, čo predstavuje rozdiel celkových oprávnených výdavkov projektu a poskytnutého NFP v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci;

A.5. zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu PSK;

A.6. zabezpečenie finančných prostriedkov vo výške 20 % rozpočtového nákladu projektu pre každú žiadosť o platbu predloženú na riadiaci orgán systémom predfinancovania z vlastných zdrojov PSK do obdobia refundácie výdavkov (uvedené súvisí so spôsobom financovania).

K bodu 2: Schválenie účasti PSK v projekte „Udržateľné chránené územia ako kľúčová hodnota pre kvalitný život“ v rámci 1. výzvy programu Interreg Europe 2021-2027 vrátane spolufinancovania projektu

JUDr. Ján Kocák informoval, že celý materiál bol prerokovaný a schválený na predchádzajúcom zasadnutí finančnej komisie s tým, že došlo k zmene rozpočtu a to k navýšeniu rozpočtu na sumu 215.000 eur, pričom spolufinancovanie PSK predstavuje 43.000 eur.

Hlasovanie: za 8
 zdržal sa 0
 proti 0

Na základe hlasovania Komisia finančná

B. odporúča Z PSK schváliť

B.1 účasť PSK v projekte „Udržateľné chránené územia ako kľúčová hodnota pre kvalitný život“ s predpokladaným rozpočtovým nákladom max. **215 000,- €** - oprávnené výdavky projektu, ktorého ciele sú v súlade s platným Programom hospodárskeho a sociálneho rozvoja PSK a Iniciatívou Catching Up Regions.

Názov OP: Interreg Europe, 2021-2027

Výška bežných výdavkov: 215 000,- eur

B.2. spôsob financovania projektu: refundácia

B.3. zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci;

B.4. zabezpečenia finančných prostriedkov na 20% spolufinancovanie realizovaného projektu vo výške max. **43 000,- €**, čo predstavuje rozdiel celkových oprávnených výdavkov projektu a poskytnutého NFP v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci;

B.5. zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu PSK

B.6. zabezpečenie finančných prostriedkov vo výške 20 % rozpočtového nákladu projektu pre každú žiadosť o platbu predloženú na riadiaci orgán systémom predfinancovania z vlastných zdrojov PSK do obdobia refundácie výdavkov (uvedené súvisí so spôsobom financovania).

K bodu 3: Schválenie účasti PSK v projekte ORIGINN v rámci 1. výzvy programu Interreg Europe 2021-2027 vrátane spolufinancovania projektu

JUDr. Ján Kocák informoval, že celý materiál bol prerokovaný a schválený na predchádzajúcom zasadnutí finančnej komisie s tým, že došlo k zmene rozpočtu a to k navýšeniu o 690 eur na bežné výdavky, pričom spolufinancovanie PSK predstavuje 138 eur.

Hlasovanie: za 9
 zdržal sa 0
 proti 0

Na základe hlasovania Komisia finančná

C. odporúča Zastupiteľstvu Prešovského samosprávneho kraja schváliť

C.1 predloženie žiadosti o nenávratný finančný príspevok za účelom realizácie projektu „ORIGINN - Ekonomická a sociálna transformácia vo vidieckych oblastiach prostredníctvom priemyselných inovácií s dôrazom na agropotravinársky sektor“ s predpokladaným rozpočtovým nákladom max. 180 690,- € - oprávnené výdavky projektu, ktorého ciele sú v súlade s platným ktorého ciele sú v súlade s platným Programom hospodárskeho a sociálneho rozvoja PSK a Iniciatívou Catching Up Regions

Názov OP: Interreg Europe, 2021-2027
Predpokladaná výška bežných výdavkov: 180 690,- eur

C.2 spôsob financovania projektu: refundácia

C.3 zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci;

C.4 zabezpečenia finančných prostriedkov na 20% spolufinancovanie realizovaného projektu vo výške max. 36 138,- €, čo predstavuje rozdiel celkových oprávnených výdavkov projektu a poskytnutého NFP v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci;

C.5 zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu PSK

C.6 zabezpečenie finančných prostriedkov vo výške 20 % rozpočtového nákladu projektu pre každú žiadosť o platbu predloženú na riadiaci orgán systémom predfinancovania z vlastných zdrojov PSK do obdobia refundácie výdavkov (uvedené súvisí so spôsobom financovania)

K bodu 4: Nájom nehnuteľného majetku - Súhlas s investíciou a uzatvorením nájomnej zmluvy medzi Keraming a.s. a PSK

Vzhľadom k tomu, že predkladateľ nebol pripojený predložil materiál Ing. Makara. Informoval o požiadavku o udelenie súhlasu s uzatvorením nájomnej zmluvy medzi budúcim predávajúcim nehnuteľného majetku „Active Zone – Stredná športová škola Poprad“ a prenajímateľom - Keraming a.s. a nájomcom PSK, ktorou sa prenajme nebytový priestor školskej jedálne/výdajnej školskej jedálne za účelom stavebných úprav a vybavenia. V zhl'adom k tomu, že na LV ešte nie je zapísaný vlastnícky vzťah, nemôžeme do tejto nehnuteľnosti investovať. Z toho dôvodu na prechodné obdobie žiadame o uvedený súhlas. Stavebné úpravy a vybavenie školskej jedálne/výdajnej školskej jedálne nebolo zahrnuté do kúpnej ceny v zmysle Zmluvy o budúcej Kúpnej zmluve medzi Keraming a.s. a PSK, po schválení Zastupiteľstvom PSK tieto na vlastné náklady zabezpečí. Predpokladaná potrebná výška investície kapitálových výdavkov predstavuje 300 000,- EUR. Z toho 180.000 eur na stavebné úpravy a 120.000 eur na vybavenie predmetu nájmu jednotlivými technológiami (zdravotechnika, plyn, elektroinštalácie, stavebná príprava, vzduchotechnika, technológie a vybavenie školskej jedálne/výdajnej školskej jedálne) je potrebné k získaniu súhlasu dotknutých orgánov na prevádzku Strednej športovej školy od 01.09.2022. Nadobudnutý nehnuteľný majetok bude po odkúpení nehnuteľnosti zverený do správy správcu majetku – Stredná športová škola v Poprade.

K uzavretiu ostrej kúpnej zmluvy dôjde pravdepodobne skôr ako sa predpokladalo, v rozpočte PSK boli prehodnotením kapitálových výdavkov nájdené kapitálové výdavky na dostavbu a vybavenie kuchyne. Keraming a.s. pri uzatváraní Zmluvy o budúcej kúpnej zmluve v r. 2021 ponúkal dostavbu a vybavenie kuchyne za cca 360 000 EUR, preto sme sa dohodli na dostavbe priestoru na holopriestor s úmyslom ho po získaní stavieb outsourcingovať. Vzhľadom ku skoršiemu plánovanému prevodu vlastníctva stavieb, je potreba mať kuchyňu dokončenú skôr. V závere doplnil, že VO možno vygeneruje aj nižšiu sumu.

Hlasovanie: za	9
zdržal sa	0
proti	0

Na základe hlasovania Komisia finančná

D. odporúča Zastupiteľstvu Prešovského samosprávneho kraja súhlasiť

a)

s uzatvorením nájomnej zmluvy medzi

prenajímateľom: **Keraming a.s.,** Jesenského 3839, 911 01 Trenčín, IČO: 31 431 968

a

nájomcom: **Prešovský samosprávny kraj,** Námestie mieru 2, 080 01 Prešov, IČO: 37870475 (ďalej len „PSK“),

na prenájom **nebytového priestoru o podlahovej ploche 155,01 m²**, nachádzajúceho sa na 1. nadzemnom podlaží objektu SO 01 – Viacúčelovej športovej haly a tréningovej hokejovej haly – t.č. rozostavaná budova evidovaná v meste Poprad, k. ú. Poprad na liste vlastníctva 6815 bez súpisného čísla na parcelách registra KNC 3237/14, 3237/32, 3237/33, 3238/90, 3238/91, 3238/92 a 3238/93 v komplexe stavebných objektov „Active Zone Poprad – Stredná športová škola Poprad“, ktorý predá prenajímateľ- Keraming a.s. PSK na základe Zmluvy o budúcej kúpnej zmluve (č. 1758/2021/OM) zo dňa 24.09.2021 (ďalej len „Zmluva o budúcej kúpnej zmluve“)

za nižšie uvedených podmienok:

Výška nájomného okrem platieb za energie a služby spojené s nájmom: 600,- EUR ročne (bez DPH);

Účel nájmu: stavebné úpravy, technické zhodnotenie, vybavenie (zdravotechnika, plyn, elektroinštalácie, stavebná príprava, vzduchotechnika, technológie a vybavenie školskej jedálne/výdajnej školskej jedálne) a prevádzka školskej jedálne/výdajnej školskej jedálne pre potreby Strednej športovej školy v Poprade na náklady nájomcu a do vlastníctva nájomcu;

Doba nájmu: určitá 10 rokov odo dňa nadobudnutia účinnosti zmluvy. Odkúpením nehnuteľnosti do vlastníctva PSK nájom končí;

b)

s poskytnutím predmetu nájmu, do času jeho nadobudnutia do vlastníctva PSK za účelom prevádzkovania školskej jedálne/výdajnej školskej jedálne do podnájmu podnájmcovi, ktorým bude dodávateľ stravy pre Strednú športovú školu v Poprade.

c)

s investovaním kapitálových výdavkov do sumy 300 000,- EUR na zabezpečenie účelu nájmu podľa písm.a) v súvislosti so stavebnými úpravami a vybavením nebytového priestoru školskej jedálne/výdajnej školskej jedálne, ktorý bude predmetom nájmu, ako zariadenia školského

stravovania podľa § 139 ods. 2 zákona č. 245/2008 Z. z. o výchove a vzdelávaní (školský zákon) a o zmene a doplnení niektorých zákonov v platnom znení pre potreby Strednej športovej školy v Poprade;

d)

so schválením prípadných navyše prác maximálne do výšky 10 % zo zmluvnej ceny za dielo v zmysle zmluvy o dielo na realizáciu stavebných prác podľa písm. c).

K bodu 5: Úprava rozpočtu č. 5/PSK/2022 Prešovského samosprávneho kraja pre rok 2022

Ing. Makara informoval, že ide o totožný materiál ako v predchádzajúcom zasadnutí s tým rozdielom, že 300.000 eur, ktoré boli zobraté z oblasti financovania školstvo a pridelené do rezervného fondu sú v tomto materiály už priamo rozdelené na investičné akcie a to investičnú akciou súvisiacou s predchádzajúcim bodom, pričom 180.000 eur je určených na stavebné úpravy kuchyne a 120.000 eur je určených technológiu školskej kuchyne pri SŠŠ Poprad.

Hlasovanie:	za	9
	zdržal sa	0
	proti	0

Na základe hlasovania Komisia finančná

E. odporúča Zastupiteľstvu Prešovského samosprávneho kraja schváliť

E.1 Bežný rozpočet

Bežné príjmy	o	50 000 €	na	237 114 443 €
Bežné výdavky	o	50 000 €	na	225 001 639 €
V tom				
Úrad PSK				50 000 €

E.2 Kapitálový rozpočet

Kapitálové príjmy	o	0 €	na	1 075 097 €
Kapitálové výdavky	o	- 15 600 €	na	111 791 723 €
V tom				
Úrad PSK				395 000 €
Kultúrne služby				- 140 000 €
Vzdelávanie				- 340 600 €
Sociálne zabezpečenie				70 000 €

E.3 Rozpočet finančných operácií

Príjmové finančné operácie	o	- 15 600 €	na	103 081 874 €
Výdavkové finančné operácie	o	0 €	na	4 478 052 €

E.4 Rozpis kapitálových výdavkov

Podľa prílohy č. 1 k návrhu na uznesenie

E.5 Doplnenie zásobníka PD za SUC PSK

Podľa prílohy č. 2 k návrhu na uznesenie

Príloha č. 1 k uzneseniu Zastupiteľstva č. xxx/2022 zo dňa 13.6.2022

Názov organizácie	Názov investičnej akcie	FK	ZF	Suma
Rozpis KV za všetky oblasti financovania SPOLU				-15 600 €
			RF	-15 600 €
Oblasť financovania: Úrad samosprávneho kraja				395 000 €
Úrad PSK	Účelová dotácie v zmysle § 8 ods. 4 zákona 583/2004 Z.z. pred obec Poša na vykonanie geologického prieskumu enviromentálnej záťaže Odkaliska Poša	01	RF	-50 000 €
	Dotácie v zmysle VZN PSK č. 78/2019 o poskytovaní dotácií z vlastných príjmov Prešovského samosprávneho kraja v platnom znení	01	RF	140 000 €
	Majetkovo - právne vysporiadania (v zmysle prijatých uznesení Z PSK)	01	RF	5 000 €
	Technologické vybavenie školskej kuchyne pri SŠŠ Poprad	09	RF	120 000 €
	Stavebné úpravy školskej kuchyne pri SŠŠ Poprad	09	RF	180 000 €
Oblasť financovania: Kultúrne služby				-140 000 €
Podduklianska knižnica vo Svidníku	Kúpa bibliobusu	08	RF	-230 000 €
Podduklianska knižnica vo Svidníku	Prestavba autobusu na bibliobus	08	RF	25 000 €
Knižnica J. Henkela v Levoči	Prestavba autobusu na bibliobus	08	RF	25 000 €
Krajské múzeum v Prešove	Nákup zbierkových predmetov	08	RF	15 000 €
Vihorlatské múzeum v Humennom	Nákup zbierkových predmetov	08	RF	10 000 €
Tatranská galéria v Poprade	Nákup zbierkových predmetov	08	RF	10 000 €
Krajská galéria v Prešove	Nákup zbierkových predmetov	08	RF	4 000 €
Múzeum v Kežmarku	Nákup zbierkových predmetov	08	RF	1 000 €
Oblasť financovania: Vzdelávanie				-340 600 €
Gymnázium J. Francisciha-Rimavského Levoča	Sanácia a odvlhčenie budovy Gymnázia	09	RF	-50 000 €
SOŠ A. Dubčeka Vranov nad Topľou	Zriadenie novej PC učebne vybavenej serverom ZERO client	09	RF	-20 000
SOŠ služieb Majstra Pavla Levoča	Obstaranie vyučovacích panelov pre odbor autoopravár mechanik	09	RF	-40 000
Škola v prírode Detský raj Tatranská Lesná	Rekonštrukcia ČOV	09	RF	-42 400
Stredná športová škola Poprad	Inžinierska činnosť	09	RF	-60 000
Hotelová akadémia Prešov	Rekonštrukcia oplotenia a revitalizácia Floriánovej záhrady	09	RF	-37 200
Hotelová akadémia Prešov	Revitalizácia florianovej záhrady - dofinancovanie	09	RF	-91 000
Oblasť financovania: Sociálne zabezpečenie				70 000 €
CSS Dúbrava	Rekonštrukcia objektu kaštieľa	10.	RF	-100 000 €

DSS Jabloň	Nová budova - ubytovacia časť - PD	10.	RF	-35 540 €
CSS Vita Vitalis Prešov	Projekt stavebných úprav v objekte Vita vitalis – pre účel prevádzky špecializovaného zariadenia pre dospelých s PAS, ambulantná forma.	10.	RF	205 540 €

Príloha č. 2 k uzneseniu Zastupiteľstva č. xxx/2022 zo dňa 13.6.2022

Doplnenie zásobníka projektových dokumentácií zas SUC PSK

P.Č.	Názov projektovej dokumentácie	FK
1.	PD - Rekonštrukcia mosta č. M5833 (č. 68_049) nad železničnou traťou a MK v meste Prešov, DRS	04.5
2.	PD - Rekonštrukcia mosta č. M4130 (III/3847-001) most cez potok Výrava v obci Jabloň	04.5
3.	PD - Rekonštrukcia mosta č. M4430 (III/3436-001) most cez potok Ladianka pred obcou Nemcovce	04.5
4.	PD - Rekonštrukcia mosta č. M1276 (II/546-003) most cez Brežianský potok v obci Rokycany	04.5
5.	PD - Rekonštrukcia mosta č. M4351 (III/3886-008) most cez Veľký potok v obci Zboj	04.5
6.	PD - Rekonštrukcia mosta č. M6975 (III/3886-003) most cez bezmenný potok v obci Uličské Krivé	04.5
7.	PD - Rekonštrukcia mosta č. M4246 (III/3891-003) most cez potok Olchovec v obci Stakčinska Roztoka	04.5
8.	PD - Rekonštrukcia mosta č. M6498 (III/3443-001) most cez potok Deliňa v obci Dulová Ves	04.5
9.	PD - Rekonštrukcia cesty II/537, Tatranská Lomnica, DRS	04.5
10.	PD - Rekonštrukcia cesty III/3497, Kľušovská Zábava - Richvald	04.5
11.	PD - Rekonštrukcia cesty II/559, Oľka - Repejov	04.5
12.	PD - Rekonštrukcia cesty III/3862, Radvaň nad Laborcom - Oľka	04.5
13.	PD - Rekonštrukcia cesty III/3074, Liptovská Teplička - Vikartovce,	04.5
14.	PD - Rekonštrukcia cesty II/546, Prešov - Žipov	04.5
15.	PD - Rekonštrukcia cesty III/3061, Liptovská Teplička - Šuňava, I. etapa	04.5
16.	PD - Rekonštrukcia cesty III/3061, Liptovská Teplička - Šuňava, II. etapa	04.5
17.	PD - Rekonštrukcia cesty III/3488, Zlaté	04.5
18.	PD - Rekonštrukcia cesty III/3491, Fričkovce - Raslavice	04.5
19.	PD - Rekonštrukcia cesty III/3177, Sabinov - Bertotovce	04.5
20.	PD - II/545 obchvat obce Kapušany, DSP (DP)	04.5
21.	PD - II/545 obchvat obce Raslavice, DSP (DP)	04.5
22.	PD - II/537 obchvat obce Starý Smokovec, II. etapa DSP (DP)	04.5
23.	PD - Preložka cesty II/536 Ľubica - Kežmarok (juhozápadný obchvat mesta Kežmarok) - DSP (DP)	04.5
24.	PD - Rekonštrukcia križovatky ciest III/3075 a I/66, v meste Poprad	04.5
25.	PD - Rekonštrukcia križovatky ciest III/3225 a I/18, v meste Levoča	04.5
26.	PD - Rekonštrukcia križovatky ciest II/534 a II/537, v obci Starý Smokovec, DSP (DP)	04.5
27.	PD - Dočasné premostenie k mostu č. M1305, za obcou Lysá Polana	04.5
28.	PD - Prvky drobnej architektúry a ostatnej výbavy pre dopravnú a cyklo infraštruktúry	04.5
29.	PD - Dobudovanie infraštruktúry Poloniny trail, III. etapa (Ulič - Ruská Volová - Kalná Roztoka)	04.5
30.	PD - Eliminácia bezpečnostných rizík na ceste II/545, v obci Kľušov	04.5
31.	PD - Stabilizácia zosuvu III/3142 Malý Lipník -Sulín	04.5
32.	PD - Modernizácia cezhraničného cestného spojenia III/3109 Veľká Franková SK - Kacvin PL	04.5
33.	PD - Rekonštrukcia areálu a prevádzkových budov cestmajsterstva Giraltovce	04.5
34.	PD - Rekonštrukcia areálu a prevádzkových budov cestmajsterstva Humenné	04.5
35.	PD - Rekonštrukcia areálu a prevádzkových budov cestmajsterstva Záborské	04.5
36.	PD - Výstavba areálu a prevádzkových budov cestmajsterstva Levoča	04.5
37.	PD - Rekonštrukcia areálu a prevádzkových budov cestmajsterstva Šemetkovce	04.5
38.	PD - Rekonštrukcia areálu a prevádzkových budov cestmajsterstva Stará Ľubovňa	04.5
39.	PD - Rekonštrukcia cesty III/3533, Komárov - Hrabovec	04.5
40.	PD - Modernizácia cesty II/542 a III/543 - križovatky Spišská Stará Ves	04.5

41.	PD - Eliminácia bezpečnostných rizík na ceste III/3177, Sabinov	04.5
42.	PD - Rekonštrukcia mosta na ceste III/3579, v obci Breznička	04.5
43.	PD - Rekonštrukcia mosta č. M2828 (III/3639-001), cez potok Ondavka pred obcou Tov. Polianka	04.5
44.	PD - Rekonštrukcia a výstavba prevádzkového dvora, Pusté Pole	04.5

K bodu 6: Návrh na zmenu uznesení ZPSK č. 253/2019, 254/2019 zo 14. zasadnutia ZPSK zo dňa 17.06.2019 a 283/2019 z 15. zasadnutia ZPSK zo dňa 26.08.2019

Ing. Alexander Galajda informoval, že v roku 2022 pokračujú stavebné práce na projektoch financovaných z Integrovaného regionálneho operačného programu a to konkrétne: „Modernizácia cesty II/558 Hudcovce - Topoľovka, zlepšenie dopravnej mobility v okrese Humenné“, „Rekonštrukcia cesty II/556 okresná hranica Svidník - Mičakovce, zlepšenie dopravnej mobility v okrese Svidník“ a „Modernizácia cesty II/536 Spišský Štvrtok - Kežmarok, zlepšenie dopravnej mobility v okresoch Kežmarok a Levoča“.

Z dôvodu aktuálnej mimoriadnej situácie spôsobenej vojnovým konfliktom na území susedného štátu – Ukrajina a súčasne vplyvom negatívnych následkov dlhodobu pôsobiacej pandémie ochorenia COVID – 19 nám boli zhotoviteľmi stavebných prác oznámené skutočnosti, že vyššie uvedené dôvody výrazne ovplyvňujú rast cien a komplikujú dodacie lehoty nosných komodít potrebných pre realizáciu stavebných prác. Súčasne boli vyčíslené aj nároky zhotoviteľov, ktoré po prehodnotení objednávateľom stavebných prác sú predkladané na dofinancovanie. Prebieha aj komunikácia s poskytovateľom finančného príspevku, aby na tieto neoprávnené výdavky mohla byť pripravená zmenová procedúra a mohli byť prefinancované z úspor po verejnom obstarávaní navýšením finančného príspevku v zmysle metodického usmernenia Ministerstva investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR.

RNDr. Bednárová sa opýtala na skúsenosti so spomenutým refinancovaním neoprávnených výdavkov a tým, či je k dispozícii nejaký prepočet, koľko bude stáť toto navýšenie cien pri všetkých projektoch. Ing. Galajda reagoval, že je to nová situácia, ale v minulosti, pri iných projektoch sa s tým stretol a doplnil že refinancovanie takýchto výdavkov bolo aj do výšky 95%. Ing. Makara informoval, že aktuálne je na investičných akciách pre SUC 48 mil. Priemerné navýšenie je 10-12%, teda chýba cca 5 mil.. Aktuálne ministerstvo dopravy vypracováva metodiku akým spôsobom vyčíslovať a navyšovať rozpočty tak, aby toto navýšenie bolo považované za oprávnené výdavky. Zároveň k tejto problematike prebieha komunikácia medzi európskou komisiou a MIRR.

Hlasovanie: za 9
zdržal sa 0
proti 0

Na základe hlasovania Komisia finančná

F. odporúča Zastupiteľstvu Prešovského samosprávneho kraja schváliť

F.1

zmenu uznesenia ZPSK č. 253/2019 zo 14. zasadnutia ZPSK zo dňa 17.06.2019 „Modernizácia cesty II/558 Hudcovce - Topoľovka, zlepšenie dopravnej mobility v okrese Humenné“ doplnením bodu:

4. zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu PSK vo výške max. **270 000,00 €**

F.2

zmenu uznesenia ZPSK č. 254/2019 zo 14. zasadnutia ZPSK zo dňa 17.06.2019 „Rekonštrukcia cesty II/556 okresná hranica Svidník - Mičakovce, zlepšenie dopravnej mobility v okrese Svidník“ doplnením bodu:

4. zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu PSK vo výške max. **80 000,00 €**

F.3

zmenu uznesenia ZPSK č. 283/2019 z 15. zasadnutia ZPSK zo dňa 26.08.2019 „Modernizácia cesty II/536 Spišský Štvrtok - Kežmarok, zlepšenie dopravnej mobility v okresoch Kežmarok a Levoča“ doplnením bodu:

4. zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu PSK vo výške max. **220 000,00 €**

V Prešove dňa 3.6.2022

Za správnosť:

v.r. Ing. Peter Makara
sekretár Komisie finančnej

v.r. RNDr. Zuzana Bednárová, PhD.
predsedníčka Komisie finančnej

v.r. Ing. Ing. Vladislav Bašista
overovateľ